CORPS OF ENGINEERS

U.S. ARMY

3,946,000

233,000

“awif} Jey) je Buisixe uonipuod [eieusb ay) Juesaidal 0} uonosg souBUSIUIE SABMISIEM JOIUD
‘)1 uodn Aje|os Aje1 Jou pINoYs Sieuliew JUspnId "8sn [euiajul peJapisuod aq AJUo UBD puB pajedipul 81ep 8y} Uo PajonNpuod ABAINs MSI onorddy am: 3
F1esuibug jo sdio) Awly 'S ‘M Joj papusiul SI elep siy “uoneslgnd e Jo s)nsaJ ey} sjuesaidal dew siyj uo pajoidep uoiewIol 8y L . : A
m ") W 10 ajep ayj Jeye dojaasp yoiym suonipuod [eslydesboipAy ayy :Ag paxoaud mNON Q H— mN (4p)
S M ul sabueyo Joy Ayjigisuodsal ou sjdaooe siasuibul jo sdio) Auuy “Jawle|os|q sy} Bulliajsuel) os|e INOYHM SIBU)0 O} Ejep asay} A . — — _ _ Q - L - MS
o o w 'S 'N 8y ‘sessaoo.d Bunoos pue Buijeoys |einjeu pue AjAnoe Jajsuel) Jou Aew jusidioal 8y “ejep papircid JUBWUIBAOS) uey) — uonoss AsAINg 48140 m cm c mc - (8) ) o
(& nn... %) Buibpalp 0} paywi| Jou Ing Buipnjoul siojoe} [eiaAas 0} anp Ajpides Jayjo se auoAue 0} ejep asayj Juasaidal o} Jou saaibe Ajny Jusidioal SS1 ‘papuswiLIodsy wo NN N N m;w ;w Q c O Y mB
> mu abueyd 0} j0a(qgns si eyep Aanins olydelboipAH :sjulesisuo) ejeq 8y} 810J818Y] "JUBWIUIBAOS) 8y} 0} Buojaq ejep asay] "joalay) apeuwl :Ag pano|d 1) nrv m o Z "
® - asn Aue jo uoseals Aq uosiad Aue 0} Jansosjeym Ajljigel| ou Japun N - c o
m _._nL ] “asodind 8q [[BYS S8IEIS POlUN 8L "PaysIuIny Blep sy} pue uolew.oul _— “pemIIGNS @ l_lmm—l—w - ww<& me;—l—n—laow 75} ...nhv S .m S
< - papusjul s} Uey} Jayjo Joj ejep ey} jo uoleoljdde auy jo Aue jo ay} Jo asodind sejnoied Aue Joy Ajjigelins Jo Ajjigesn ‘Ayjigepeal 20 R Orr QZ 2 o
7)) ...m ..& s)|nsaJ 8y} Jo} d|qisuodsal si asn ay] ‘suoneoyoads ‘ssaua}a|dwod ‘Aoeinooe ay) Buluiaouod paydwi Jo ‘passaidxa :Ag pakening R X .,
S5 b~ AoeInooe pue swi} UL ‘@sn pepusiul S} 10} PIIBA AJuo SI i ‘SIJUBLIEM OU S8)EW JUSWUIBA0S) SN 8y} jey Buipuejsiepun . ml_Dw Ol—l .m.m - mm>—m —mm—ww—ww—s ©
o ‘yans sy "suoinIpuod Bunsixs [eseusb ay) se1ESIPUI PUB AJIANOE ssaidxe 8y} yym way) sesn pue sydeode jusidioal ey} pue ejep asey} 1OIMLSIA SNYITHO M3N
sieauibuz Jo sdiod Away SN ouloads e oy Buissedoid/uonos|jod SeysIUINy JUSWIUIBAOS) S8)B)S Pajiun 8y :SIUIBJ)SUOD) SS800Y L.
ejep Jo synsal ay) sjussaidal eyep syl :Ayjiger] uonnguisiq H3ANIVIOSIA SHIANIONT 40 Sdd0D AINEY ‘SN
(=]
000°0¥6'€ 00022 000°2£6°€ 000'v£6'S S m
= (@ P \d T A - NG = s .
|/ ada o _ £199ys/\ \ N o 88
<N | 3 |\ o) ! N N ToT
o Lol -— W 3 N XTQE
g3 \ P - < = O
==K () 2 . =
ey . / ia | = a 3 . = oS 8 £
E 00 3 (] et} = >0
._ . ! : €3 . 283%
__ . qo+sST | \ A - > = n S 38 m =
| k b & S & s 3 28% L
e & o g = o
_. ¥ ’_ \ : o @ M 5 2 < 3z 2=
| . Fhun® 2 @ 3 o g 3 €582
: 1 m’ \ % 2 o ® 3 5 27 ®8
% \ 3 \ I o c ﬂ » 8 c O w =
S ArA p/ s S &2 g e a = 500 &
L __ +08¢ = 5 ot 2 @ > g o =
— Nk . @0 L g 22 =2 2 3 258<
ov-d | = \ L 58 c - 5 B 228
WY NG \ o) o = o o 3 o 2 -2§
= \ = |8 22 2. % 3 & S5t
, L : S ; S5 x5 2 g 2 225
g _ e \ \ < g  s° 32§ g 3 £t 8
S b L1k \ o zd 88, &8 & O o 28°¢
< , [ \ ) o5 PO & ©® © ockE g
N \ Vitee \ L] O N c O = o o it ™ n 23 ho]
N \ v 0Q+S¥¢ \ ol S5 o 2 © = QoF J
: lol e \ o= o=® & S £ 5 § $Eef
o 1 (o8 w— v = - -C >
| Z\ \ ey 2%« 0 S § 2 3 s8>
\ _m,r o \ % [ T8 o 3 T awgm
, =1 e \ 85 =Swz 8 & 8§ £ 5 293
| Ol " \ <® cx O - e O o FovEY
] 1 rTn\ r fatan Oa \ Nw m_.DL mlv m > c [ N.%..hlm
.ﬂ(—\ N< ! F.m_ Qxy \ %, 4§ \ —~ 0 nMM = © w o m S c N ®
8€o | Pre ) - 4 . \ £ Son X w o B & 2385
e PR _ ey 00s-0vC A g2~ wBom 7z 2 F © 3 NWHES
m|N¢|m ! > // B9 o8 o © 3 > O T3386
! T R \ =5 9 =2, @ § > 8 5 xXoc o
| | \ n oo £ @ 2 2 Z2 8§ 0005
_ AR \ 2EC c28 3 § § < 5 8828
_ | N TFE 226 S . = & < £ To%2
[ ] (R \ =A% £EE£ES s & S o 2 TET
_ ! | . \ 8. .®29 2% £ 5 2 5 2=ZEE
_ _ [ S8p EgosS =2 B £ Z o SEg:
° __ \ __0 ppesy o \ C.m 3 ® .mu.% m 9 pt o » n oo g O
o) Ve 4 ’ +G€C |,ol.v.m~ T »n g c o ® © 7 O cEd
ko | L 799/ po+s 1 o Ees 0288 85 § 5 & & =88
o] 1Y Wws<s g5 2 8§ < ¢ 3 ©6>ToH
W A | IR e F N8 SeE52 FE 2 S 5 2 T8 06 L
_ | ! w» /| — 0558 %3ke 27 2 § § @ ;85%%
) _ _____. S S ) ZrTzoowno O F & X ¥ fCanEan
__ __ 'l \™ 3
fela ! : N ; ®
"ZN | | W < 3 :
£9.¢VV o W fes) - T 00+0€T : =
e ——— Wy 0 ot
w|w.<|m \ __ ____ | 169 w m
| ’ = e ° o
1 __ L) p 3 ’ M A
i u NP s i 0 N
LY A 2 G0'E g \ X
el I~ 1 - Je G0 vgpdsee < N S o
= q 1 T N o) = o m o
l= - | o = MV:D \ © @ T w o
LA — \ N - o
i3 I \ = ® p :
. L 1\ B S . 2 = O N
: __ | '\ ; x—.. . \ I\ | =
L0 . -
A A 74 o p 5 00+00 . 5 dsZ m
) 5\B . \
\ﬂ ____ i .. WEZ B2 st 5B Ue6C — T \ —_— N 0 Aln_ % Oan Q
d H Ly aBn e B Oe 7y S O F O3 =
; | . 44 1532 p52 : \. -
| __ 0] 44 fa9 B2 5 mw\M w uM\\.. mv:o \, " —
] o f 4 k532 B52\ O 54 5840 N b =
I T 44 32 p52 | B 54 5\Bl 41 \ ~ )
__ i 4 B oo 2 di e > 5 L
* _ S foz [se2 mw A 00+4 S S I
o P -}
41 A o @ Q
, 8¢ } . > 2S s .. 3 S
1 \ - —
. S5 58l =
, © >
N m O cZ - mu
3 f1e Q 0O B0 e
2 » 3853
()
3 ONn>hn0 o
]
\
DY
/ = -
0+002¢!
2
' s B3, 52 56
' 44 1532 |62 B
46 562 56 (O]
(] 532 6 > W
! 4t |s32 52 56 3 )
H ol 2 2 Qo ©
. 515 352 s Toooiboib
(] 4P mw 1 P ST
' p P R s N T IR
" % fao sz % T o0 000cos
g S [ = : Rl
'O a5 B3 562 5 o S OO O O0OOoOb o
BE2 BB % TC-A®T T O
44 k532 562 m@ 1 1 1 1 ] 1 1 1
4 4b 1532 mw W.\
_(.NA - 45 532 )
W i 4 52 56
e L B 352 56 00+06%
LLI 3 5
1oy 44 koo 552 B
== 46 \5p2 p52 56 o
! _D.. 2 { 45 532 [62 B o
R o p = BNt 4 Y32 |62 56 S
B = , 2QV/ 4k o2 62 B S .
1 O O , 44 502 |62 56 & © o)
__ | = Wil 2o mw mw m.w, * > 3
T , b By B2 56 X * © m
1|24 | tE S 3 2 _ 2 c
® b { ! 5 5} —
| ‘ iy B B " ¢ 5 % ¢ 9
L ok B8R — e 5 £ =
A1y , N T ) s 2 2 ©
e | ok VI o S ®m 0o g ® 2
™ 5 _ 3 c 2 o 0O o M
? s < v o 7 Z
c 2 Q@ 5 = c
o — m © O (<))
S = o o (qY] © [0
% h 24 |\ mmNN . e LL o S (a8} R G
> % _H_ AWN * <
W ™ Q O O
G = ©
— o
cC (@)]
T © = =
o 0© o ¢
N < < T 5
o)
o [ ®© ) c >
O C o
=z o = O
= (O] o ..Pl.u i
w| < e < 35 (7))
Ol o $§ © 2 X
wl — o c - (&)
W _ 0 (&) (7)) (1))
tc O ¢ o £
O oo < O =
[ 1
[] =
! .
& @
c
T - Q@
5 c o o)
5 ..nld. S C = ©
& g S8 3 3 5
= R O o038 2 3
S S § O 3 <
o
O o o
S 5 0 9 O
@ @© C
2 2 3 -
> > o =
T ©® & Q9 F
Z Z2 0o £ A
L =
T ®EE g
| S — S C (@]
(O] O o o o
©T O 1 o m.
()] ()] (7)) c el
| L w << O o
D ] .
< _ — :
M w _ 1 '
) o
<
bed |
> : _
% ST
: g
) i
b
1
i &
o Ly
1,
1 N./Q
m —m( oN((_ 125
AR L] (09}
mlw - 1 Ll (=4
) ] Z b=
- e -
W ——\( &/ L = (2]
r 2 8 o
0™ __- g (7))
D A <
| \ I
\ \ o
1
(=]
. S
A
N
«
o g
> a
- Z —=d—(
4
O
o
V.4 >
000°9€2 000°9¥6°E

000°ci6'c




